	Question 4
	Comment peut-on produire de l'information à partir de données contenues dans une table ?

	Chapitre 4.1
	L’entreprise Clarissin
	Bac STMG SIG

	Exercice 5
	
	Lycée J. Feyder




Exercice 5 : L’entreprise Clarissin

Une entreprise industrielle s'approvisionne en composants auprès de fournisseurs.

Elle a un fournisseur exclusif pour chaque composant, mais certains fournisseurs lui livrent plusieurs composants.

Deux relations ont été établies pour recenser ces liens commerciaux :

fournisseur (num, nom)
clé primaire : num

composant (num, designation, prix)
clé primaire : num



Achever le schéma relationnel en établissant le lien entre les deux relations.
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